

# 企业社会责任报告

(2024 年度)



## 一、公司治理制度

河南凌宝新材料科技有限公司（简称“凌宝新材料”）治理制度建设上积极作为，致力于构建现代化、规范化的治理体系。公司依据相关法律法规，不断优化内部治理结构，明确股东大会、董事会、监事会以及管理层的职责权限，形成权力制衡与协同合作的良好局面。在决策流程上，引入科学的风险评估与可行性分析机制，确保重大决策的合理性与稳健性。同时，建立健全内部监督与审计制度，对公司运营各环节进行严格把控，及时发现并纠正潜在问题，有效防范经营风险。此外，公司还重视人才管理机制的完善，以优厚待遇和广阔发展空间吸引优秀人才，为企业持续发展注入强劲动力。

## 二、公司发展

成立于 2004 年的河南凌宝新材料科技有限公司，历经二十一载砥砺前行，已成长为一家实力强劲的国家高新技术企业。公司扎根南阳，占地 25831.8 平方米，拥有现代化厂房和先进流水线，年生产能力为 1000 余吨。

面对复杂多变的市场环境，凌宝新材料始终坚守初心，一方面，积极开拓国际市场，产品远销 60 多个国家；另一方面，在国内市场深挖潜力，实现内外双循环发展。公司高度重视技术创新，与科研机构合作，搭建研发体系，不断推陈出新，已拥有 29 项专利，近期还获得“一种便于维修的中蒸汽冷凝回收利用装置”专利，解决行业痛点。

## 三、产品管理

凌宝新材料重视产品管理，构建了一套完善的体系。在研发阶段，与科研机构紧密合作，收集市场需求和行业动态，投入大量资源进行技术攻关，力求产品创新，研发出如合成水晶系列、钻石龙系列等满足多领域需求的产品。生产时，

引入先进设备和工艺，严格遵循质量管理体系，从原材料采购到成品出厂，设置多道检测关卡，保证产品质量稳定可靠。在产品推广上，积极参加国际涂料展等行业展会，精准提炼产品卖点，通过线上线下多渠道宣传，扩大产品知名度，使其成功出口至 60 多个国家，在市场上站稳脚跟。

#### 四、人才培养

凌宝新材料深知人才是企业发展的核心驱动力，因此始终将人才培养置于重要战略位置。公司以打造一支专业精湛、富有创新精神与团队协作能力的人才队伍为目标，构建了全方位、多层次的人才培养体系。

在新员工入职初期，公司会安排系统的入职培训，涵盖企业文化、规章制度、安全生产知识等内容，帮助新员工快速融入企业，了解公司的发展理念与价值观。同时，还会为新员工配备导师，通过“传帮带”的方式，让新员工在实际工作中得到一对一的指导，迅速掌握工作技能。

对于在职员工，凌宝新材料提供丰富多样的培训课程，根据不同岗位和员工的职业发展规划，开展专业技能培训、管理能力提升培训等。公司还积极与高校、科研机构合作，邀请行业专家举办讲座和研讨会，拓宽员工的知识面和视野，使员工能够紧跟行业前沿技术和发展趋势。

除了培训，公司还注重为员工提供广阔的发展空间和晋升机会。设立了完善的绩效考核机制，根据员工的工作表现和业绩进行公正评价，对表现优秀的员工给予晋升、奖金等激励，激发员工的工作积极性和创造力。

此外，凌宝新材料还营造了良好的企业氛围，鼓励员工之间相互交流、合作，共同攻克技术难题。通过组织各类团队活动，增强员工的团队凝聚力和归属感，让员工在轻松愉快的环境中工作和成长。

在凌宝新材料，人才培养不仅是企业发展的需求，更是对每一位员工成长的承诺。通过持续的人才培养，公司不断提升自身的核心竞争力，为在新材料领域的持续发展奠定坚实基础。

## 五、环境保护

凌宝新材料始终将环境保护视为企业发展的重要责任，以“绿色发展，守护家园”为核心理念，在生产经营的各个环节积极践行环保举措。

在源头把控上，公司采用绿色供应链管理模式，严格筛选供应商。要求供应商提供环保资质证明，确保原材料的采购符合环保标准，从源头上减少污染物质的引入。同时，优先选用可再生、可循环利用的原材料，降低对有限资源的依赖。

在生产过程中，凌宝新材料大力投入环保技术研发与设备升级。引进先进的节能减排技术，对生产工艺进行优化改进。例如，通过改进生产流程，提高能源利用效率，降低单位产品的能耗。同时，更新生产设备，采用低污染、低排放的新型设备，减少生产过程中废气、废水和废渣的产生。针对产生的污染物，公司建立了完善的污染处理系统，对废气进行净化处理后达标排放，对废水进行深度处理后循环利用，对废渣进行分类回收和无害化处理。

此外，公司还注重环保教育与宣传，提高员工的环保意识。定期组织员工参加环保培训，让员工了解环保法规和企业的环保政策，鼓励员工在日常工作中积极参与环保行动。

通过一系列的环保举措，凌宝新材料取得了显著的成效。不仅降低了企业自身的环境风险，还为当地的生态环境保护做出了积极贡献。未来，凌宝新材料将继续秉持绿色发展理念，不断探索创新环保技术和管理模式，为实现可持续发展的目标而不懈努力。